[padbl

1. Pacnonoxute Ha N10CKOCTU 6 TOYEK U COEANHNTE UX HenepecekKarnwmMmmncda nmHnaAMm
TakK, YTODObI N3 KaXXO0OW TOYKN BbIXOONIN YyeTblpe TINHNN.

2. B ropoge N 15 tenedoHoB. MOXHO N1 X COEANHUTbL NPOBOAAMU TaK, YTOObI KaXkabli
TenedoH 6bIn coeanHeH poBHO € 5 opyruMmn?

3. B Tpéx BeplwmnHax NpaBuUIbHOro NATUYIrONbHNUKa pacnonoxunm no dulike. PaspeluaeTcs
nepenBuraTb UX Mo gnaroHanu B nobyto cBob6oaHY0 BEPWNHY. MOXHO N TakuM 06pasom
0o6butbca Toro, YtTobbl OAHA M3 PULLIEK BEPHYNACch Ha CBOE MECTO, a iBe Apyrue
NOMEHANNCb MecTamm?

4. KoHW Ha goCcKe MOryT XOAnUTb B NtoboM nopsigke. [NepecTaBbTe YepHbIX KOHEWN Ha
nosnunm 6enbix, a 6esnbix Ha NO3NLNN YEPHbIX:

5. MOXHO N1 HapMCcOoBaTb Ha MIOCKOCTM 9 OTPE3KOB TakK, YTObbI KaXAbll mepecekancs
POBHO C 3 opyrumMmn?

6. MOXXHO N1 HapucoBaTb rpad Ha PUCYHKE HKE He OTpbIBas KapaHgal oT bymaru v
npoBofas Kaxaoe pebpo posHo 1 pa3s?

(a) (5

7. LaH kycok npoonoku gnnHon 120 cm. a) MoxHO nn, He ToMast MPOBOJIOKY, N3rOTOBUTb
Kapkac Kyba c pebpom 10 cM? 6) KaKoe HanMeHbLUee YNCAo pad NMPUAETCA NoMaTb
NPOBOMOKY, YTOObI N3rOTOBUTL TaKOW KapKac?

8. [lokaxuTe, 4To He cyLecTByeT rpada, CTeNeHn BEPLWWNH KOTOPOoro paBHbl 4, 4,4, 4 n 2.



